

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004455446

Kanton: ZH

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Make-it Professional GmbH, Zürich

Make-it Professional GmbH Bisher Stories Shop GmbH

Albisriederstrasse 410 8047 Zürich

Bisher

Heinrichstrasse 118 8005 Zürich

UID: CHE152877063

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich Bisher: Zürich Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Einzelhandelsunternehmens; Verkauf von Design-Artikeln aller Art, Handel mit Kunstwerken, Hard- und Software aller Art; Planung, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen aller Art. Die Gesellschaft kann Liegenschaften kaufen und verkaufen sowie vermieten. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen.

Stories Shop GmbH, in Zürich, CHE-152.877.063, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 14 vom 22.01.2018, Publ. 4004371). Statutenänderung: 13.07.2018. Firma neu: Make-it Professional GmbH. Domizil neu: Albisriederstrasse 410, 8047 Zürich. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist das Erbringen von Beratung, Coaching und sonstigen Finanzdienstleistungen, vornehmlich, aber nicht ausschliesslich, im Bereich von alternativen Finanzprodukten und die damit verwandten Bereichen. Die Leistungen umfassen die

Bereitstellung von Möglichkeiten zum Kauf und Verkauf alternativer Zahlungsmittel und damit im Zusammenhang stehende Beratung. Die Gesellschaft bezweckt weiter die Druckvorstufe, Gestaltung und Erstellung von Drucksachen und Online-Publikationen aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Immaterialgüterrechte erwerben, belasten, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften zu errichten, sowie Geschäfte zu tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie auch Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann zudem alle Tätigkeiten ausüben, welche direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bianchin, Andrea, von Seengen, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'675.00; Steiner, Oliver Aron, von Zürich, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'675.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heyse, Marco, deutscher Staatsangehöriger, in Wenzendorf (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'675.00; Bollier, Nicole, von Zürich, in Zürich, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 6 Stammanteilen zu je CHF 1'675.00 [bisher: mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'675.00]; Kronenberg, Kenneth, von Dagmersellen, in Zürich, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.01.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 14

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 32466 vom 11.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich